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ВИЗНАЧЕННЯ І СКОРОЧЕННЯ 
 
У програмі використано терміни та визначення, що наведені у Законі України 

«Про освіту», Законі України «Про вищу освіту» та Національному освітньому 
глосарію: вища освіта. 

У програмі використані наступні позначення і скорочення: 
 ЄКТС (European Credit Transfer and Accumulation System) – 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система; 
 НРК – Національна рамка кваліфікацій; 
 ЗВО – здобувач вищої освіти; 
 ІК – інтегральна компетентність; 
 ЗК – загальні компетентності; 
 ФК – фахові компетентності; 
 ПР – програмні результати навчання; 
 ОЗП – обов’язкові компоненти циклу загальної підготовки; 
 НДВВЗП – навчальні дисципліни вільного вибору циклу загальної 

підготовки; 
 НДВВПП – навчальні дисципліни вільного вибору циклу професійної 

підготовки; 
 А – атестація. 
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ВСТУП 
 
Освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова чи освітньо-творча) 

програма – система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в 
межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть 
розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну 
послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання 
цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими 
повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти. 

Освітня програма використовується під час проведення ліцензійної 
експертизи на провадження освітньої діяльності за відповідною спеціальністю та 
рівнем вищої освіти, інспектування освітньої діяльності за спеціальністю. 

Освітня програма призначена для: 
 науково-педагогічних та педагогічних працівників закладів вищої 

освіти (наукових установ); 
 здобувачів відповідного рівня вищої освіти; 
 роботодавців для отримання інформації щодо академічного та 

професійного профілю випускників; 
 компетентних фахівців з визнання документів про вищу освіту; 
 акредитаційних інституцій. 
Зміст і структура освітньої програми затверджуються на весь період 

навчання ЗВО і не може змінюватися протягом терміну навчання. 
Зміст освітньої програми крім професійної підготовки забезпечує 

формування компетентностей, що є необхідними для самореалізації, активної 
громадянської позиції, соціальної злагоди і здатності до працевлаштування у 
суспільстві. 
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1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

Рівень програми 
Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, 6 рівень НРК, 
1 цикл QF-EHEA, 6 рівень EQF 

Обсяг програми 

Загальний обсяг освітньої програми становить 240 кредитів ЄКТС, з 
яких обов’язкові компоненти програми – 180 кредитів ЄКТС (75% 
від загального обсягу програми), вибіркові компоненти – 
60 кредитів ЄКТС (25% від загального обсягу програми) 

Рік впровадження 2020 

Галузь знань 12 Інформаційні технології 

Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія 

Вимоги до рівня 
освіти осіб, які 
можуть здобувати 
вищу освіту за 
програмою 

Згідно вимог ст. 5 Закону України «Про вищу освіту» особа має 
право здобувати ступінь бакалавра за умови наявності в неї повної 
загальної середньої освіти. 

Термін навчання 
Денна форма – 3 роки 10 місяців; 
Заочна форма – 3 роки 10 місяців. 

Освітня 
кваліфікація 

Бакалавр з комп’ютерної інженерії 

Академічні права Здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем 

Ціль програми 

Формування компетентностей фахівця в галузі інформаційних 
технологій та комп’ютерної інженерії й здобуття поглиблених 
теоретичних та практичних знань і умінь для професійного 
вирішення задач з проектування, розробки та експлуатації 
спеціалізованих комп’ютерних систем в різних галузях. 

Особливості 
програми 

Інтеграція програмно-апаратних засобів створення та використання, 
моніторингу та забезпечення якості, надійності, відмовостійкості, 
живучості спеціалізованих комп’ютерних систем різноманітного 
призначення. 
Високий рівень практичної підготовки фахівців забезпечується 
розвиненою міжнародною співпрацею в освітній і практичній 
сферах, налагодженими науковими контактами із закордонними та 
вітчизняними представниками організацій і закладів вищої освіти по 
обміну розширеною інформацією про результати дослідження. 
Високий рівень науково-дослідницької частини підготовки 
забезпечується потужною науковою школою з дослідження та 
розробки енерго-, ресурсозберігаючих методів та моделей 
компонентів комп’ютерно-інтегрованих систем спеціального 
призначення, наявністю спеціалізованих лабораторій та 
відповідного кадрового складу. 
Кафедра РСКС – партнер університетської програми Intel® FPGA 
University Program, що дає змогу проводити наукові дослідження за 
допомогою апаратної дослідницької плати DE1-SoC, наданої 
безкоштовно для використання в навчальних і науково-дослідних 
лабораторіях кафедри. 
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Підходи до 
викладання та 
навчання 

Лекції із застосуванням мультимедіа, лабораторні роботи, семінари, 
практичні заняття в малих групах, дистанційне навчання, 
самостійна робота на основі підручників, конспектів та інших 
матеріалів, консультації із викладачами. 

Система 
оцінювання 

Письмові та усні екзамени, заліки, звіти з лабораторних та 
практичних робіт, усні та мультимедійні презентації, модульні 
контрольні роботи. 

Форма атестації 
здобувачів 

Публічний захист кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 
кваліфікаційної 
роботи 

Кваліфікаційна робота повинна містити результати виконання 
аналітичних та теоретичних, системотехнічних або 
експериментальних досліджень одного з актуальних завдань 
спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» в рамках об’єктів 
професійної діяльності бакалаврів, а також результати 
проектування, моделювання, імплементації та тестування заданих у 
завданні до виконання роботи комп’ютерних засобів та 
демонструвати досягнення результатів навчання, визначених 
стандартом і освітньою програмою, здатність автора логічно, на 
підставі сучасних наукових методів викладати свої погляди за 
темою роботи, обґрунтовувати вибір технічного і програмного 
забезпечення, робити обґрунтовані висновки і формулювати 
конкретні пропозиції та рекомендації щодо отриманих результатів. 
У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 
фальсифікації та списування. 
Кваліфікаційні роботи мають бути оприлюднені на офіційному 
сайті закладу вищої освіти або його підрозділу (факультеті, 
інституті, кафедрі), або у репозитарії закладу вищої освіти. 

Академічна 
мобільність 

Може бути реалізована на підставі міжнародних договорів про 
співробітництво в галузі освіти та науки, міжнародних програм та 
проектів, договорів про співробітництво між ЧДТУ або його 
основними структурними підрозділами та 
вітчизняними/іноземними закладами вищої освіти (науковими 
установами) та їх основними структурними підрозділами, а також 
може бути реалізована ЗВО з власної ініціативи, підтриманої 
адміністрацією ЧДТУ, в якому ЗВО постійно навчається або 
працює, на основі індивідуальних запрошень та інших механізмів. 

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

- 
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2. ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
 
2.1. Інтегральна компетентність 
 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у певній галузі 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 
умов і вимог. 

 
2.2. Загальні компетентності 

Шифр Компетентності 
1 2 

ЗК1 

Здатність до володіння культурою мислення, узагальнення, аналізу, 
сприйняття інформації, визначення мети та завдань власної діяльності 
і забезпечення їх ефективного виконання. 

ЗК2 

Здатність логічно вірно, аргументовано і зрозуміло будувати усну та 
письмову українську мову з використанням різних комунікаційних 
стилів. 

ЗК3 

Здатність враховувати суспільні відносини під час професійної 
діяльності та організовувати власну діяльність як складову 
колективної діяльності, знаходити нестандартні організаційно-
управлінські рішення в нетипових ситуаціях, готовність нести за них 
відповідальність. 

ЗК4 
Здатність до письмової та усної комунікації іншою мовою та 
використання іншомовної документації в професійній сфері. 

ЗК5 
Здатність поєднувати теоретичні та практичні аспекти історії та 
розвитку культури в процесі взаємодії людини та суспільства. 

ЗК6 

Здатність використовувати основні положення, методи та нормативні 
документи соціальних, гуманітарних та економічних наук при 
вирішенні соціальних і професійних завдань, здатність аналізувати 
соціально значущі проблеми та процеси. 

ЗК7 

Здатність до використання основних законів природничих дисциплін 
у професійній діяльності, застосовування методів математичного 
аналізу та моделювання, теоретичного та експериментального 
дослідження. 

ЗК8 

Здатність до володіння засобами самостійного, методично 
правильного використання методів фізичного виховання та зміцнення 
здоров’я, готовність до досягнення належного рівня фізичної 
підготовленості для забезпечення повноцінної соціальної та 
професійної діяльності. 
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1 2 

ЗК9 

Здатність забезпечувати необхідний рівень особистої безпеки, безпеки 
колективу та суспільства та застосовувати основні заходи та засоби 
щодо збереження життя, здоров’я та захисту людини в умовах загрози і 
виникнення небезпечних та надзвичайних ситуацій, організовувати 
роботу відповідно до вимог охорони праці. 

ЗК10 

Здатність використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні 
технології (збір, аналіз та управління інформацією в комп’ютерних 
мережах, застосування інтернет-ресурсів та програмних засобів) та 
постійно займатись саморозвитком, підвищувати свою кваліфікацію і 
професійну майстерність. 
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2.3. Фахові компетентності 
 

Шифр Компетентності 
1 2 

ФК1 
Знання фундаментальних принципів сучасного програмування, 
засобів мов програмування. 

ФК2 
Підготовленість до використання відповідних законів електроніки при 
вирішенні завдань, пов’язаних з проектуванням апаратних засобів 
комп’ютерних систем. 

ФК3 
Усвідомлення функціональних обов’язків фахівця спеціальності 
«Комп’ютерна інженерія». 

ФК4 
Знання теоретичних і практичних основ методології системного 
аналізу для дослідження складних міждисциплінарних проблем різної 
природи, методів формалізації системних завдань. 

ФК5 
Вміти проектувати, створювати та експлуатувати глобальні, локальні, 
мобільні та інші комп’ютерні мережі. 

ФК6 
Уміння проектувати бази даних з різною структурною організацією та 
призначенням. 

ФК7 

Здатність використовувати основні електронні елементи для 
створення вузлів обчислювальної техніки, застосовувати методи та 
засоби для синтезу комп’ютеризованих систем з периферійними 
пристроями. 

ФК8 
Володіти методами побудови кодів для підвищення достовірності, 
стискання та захисту інформації від помилок в процесі зберігання 
обробки та передачі. 

ФК9 
Здатність моделювати системи інформаційної безпеки для запобігання 
несанкціонованого доступу до комп’ютерної системи. 

ФК10 

Здатність застосовувати новітні технології, впроваджувати їх та 
складати необхідну документацію у сфері професійної діяльності, 
зокрема креслення деталей, збірних одиниць, специфікацію у 
відповідності вимогам стандартів. 

ФК11 

Здатність застосовувати принципи побудови синхронних і 
асинхронних систем передачі даних, математичні й фізичні 
закономірності при виконанні задач проектування систем аналогової 
та цифрової обробки сигналів. 

ФК12 
Використовувати фізичні основи інформаційних технологій для 
побудови вузлів і блоків систем. 

ФК13 
Підготовленість до використання відповідних законів фізики при 
вирішенні завдань, пов’язаних з проектуванням апаратних засобів. 

ФК14 
Знання теоретичних (логічних, арифметичних та схемотехнічних) 
основ побудови, взаємодії архітектури сучасних комп’ютерів та їх 
окремих блоків. 

ФК15 
Знання особливостей системного програмування, володіти методами 
та засобами розробки елементів системних програм. 
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1 2 

ФК16 
Знання особливостей побудови системного програмного 
забезпечення, а також загальних принципів організації та 
функціонування операційних систем. 

ФК17 
Знання методології і технологій автоматизованого проектування 
комп’ютерних систем та їх компонентів, інтелектуальних систем й 
розробки програмного забезпечення для них. 

ФК18 

Знання загальнометодологічних принципів побудови сучасних 
комп’ютерних систем та їх компонентів з різною організацією, для 
забезпечення високопродуктивної обробки інформації. 

ФК19 
Здатність використовувати елементи штучного інтелекту при розробці 
робототехнічних комплексів та компонентів. 

ФК20 

Знання організаційних, технічних, алгоритмічних і інших методів і 
засобів захисту інформації в комп’ютерних системах, відповідно 
законодавству та стандартам в цій області, з сучасними 
криптосистемами. 
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2.4. Нормативний зміст підготовки бакалавра, сформульований у 
термінах результатів навчання 

 
Результати 
навчання 

Шифр Програмні результати 

1 2 3 

Знання 

ПР1 
Знати і розуміти наукові положення, що лежать в 
основі функціонування комп’ютерних засобів, систем 
та мереж. 

ПР2 
Мати навички проведення експериментів, збирання 
даних та моделювання в комп’ютерних системах. 

ПР3 
Знати новітні технології в галузі комп’ютерної 
інженерії. 

ПР4 
Знати та розуміти вплив технічних рішень в 
суспільному, економічному, соціальному і 
екологічному контексті. 

ПР5 
Мати знання основ економіки та управління 
проектами. 

Уміння 

ПР6 

Вміти застосовувати знання для ідентифікації, 
формулювання і розв’язування технічних задач 
спеціальності, використовуючи методи, що є найбільш 
придатними для досягнення поставлених цілей. 

ПР7 
Вміти розв’язувати задачі аналізу та синтезу засобів, 
характерних для спеціальності. 

ПР8 
Вміти системно мислити та застосовувати творчі 
здібності до формування нових ідей. 

ПР9 

Вміти застосовувати знання технічних характеристик, 
конструктивних особливостей, призначення і правил 
експлуатації програмно-технічних засобів 
комп’ютерних систем та мереж для вирішення 
технічних задач спеціальності. 

ПР10 

Вміти розробляти програмне забезпечення для 
вбудованих і розподілених застосувань, мобільних і 
гібридних систем, розраховувати, експлуатувати, 
типове для спеціальності обладнання. 

ПР11 
Вміти здійснювати пошук інформації в різних 
джерелах для розв’язання задач комп’ютерної 
інженерії. 
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1 2 3 

 

ПР12 
Вміти ефективно працювати як індивідуально, так і у 
складі команди. 

ПР13 
Вміти ідентифікувати, класифікувати та описувати 
роботу комп’ютерних систем та їх компонентів. 

ПР14 

Вміти поєднувати теорію і практику, а також 
приймати рішення та виробляти стратегію діяльності 
для вирішення завдань спеціальності з урахуванням 
загальнолюдських цінностей, суспільних, державних 
та виробничих інтересів. 

ПР15 
Вміти виконувати експериментальні дослідження за 
професійною тематикою. 

ПР16 
Вміти оцінювати отримані результати та 
аргументовано захищати прийняті рішення. 

Комунікація 

ПР17 

Спілкуватись усно та письмово з професійних питань 
українською мовою та однією з іноземних мов 
(англійською, німецькою, італійською, французькою, 
іспанською). 

ПР18 

Використовувати інформаційні технології та для 
ефективного спілкування на професійному та 
соціальному рівнях. 

Автономія і 
відпові-

дальність 

ПР19 

Здатність адаптуватись до нових ситуацій, 
обґрунтовувати, приймати та реалізовувати у межах 
компетенції рішення. 

ПР20 

Усвідомлювати необхідність навчання впродовж 
усього життя з метою поглиблення набутих та 
здобуття нових фахових знань, удосконалення 
креативного мислення. 

ПР21 
Якісно виконувати роботу та досягати поставленої 
мети з дотриманням вимог професійної етики. 
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ь 

як
 з

ас
об

у 
і 

м
ет

од
у 

за
га

ль
но

ї 
ру

хо
во

ї, 
пр

оф
ес

ій
но

-п
ри

кл
ад

но
ї, 

сп
ор

ти
вн

ої
 п

ід
го

то
вк

и 
і 

ко
нт

ро
лю

 їх
 е

ф
ек

ти
вн

ос
ті

. 
2.

 С
пі

вв
ід

но
си

ть
 в

пл
ив

 о
бр

ан
ог

о 
ви

ду
 с

по
рт

у 
аб

о 
си

ст
ем

и 
ф

із
ич

ни
х 

вп
ра

в 
на

 
ф

із
ич

ни
й 

ро
зв

ит
ок

, 
ф

ун
кц

іо
на

ль
н

у 
пі

дг
от

ов
ле

ні
ст

ь 
і 

пс
их

іч
ні

 я
ко

ст
і л

ю
ди

ни
. 

3.
 

В
ол

од
іє

 
на

ви
чк

ам
и 

та
 

ос
но

ва
м

и 
ор

га
ні

за
ці

ї 
й 

пр
ов

ед
ен

ня
 

са
м

ос
ті

йн
их

 з
ан

ят
ь 

та
 с

ам
ок

он
тр

ол
ю

; т
ех

ні
ки

 б
ез

пе
ки

 п
ід

 ч
ас

 з
ан

ят
ь 

ф
із

ич
ни

м
и 

вп
ра

ва
м

и 
та

 п
ро

ф
іл

ак
ти

ки
 т

ра
вм

ат
из

м
у.

 
4.

 В
м

іє
 в

иб
ир

ат
и 

об
ра

ни
й 

ви
д 

ру
хо

во
ї 

ак
ти

вн
ос

ті
 д

ля
 о

пт
им

із
ац

ії 
пр

ац
ез

да
тн

ос
ті

, п
ро

ф
іл

ак
ти

ки
 с

то
м

ле
нн

я,
 п

ід
ви

щ
ен

ня
 е

ф
ек

ти
вн

ос
ті

 
пр

ац
і. 

5.
 В

ол
од

іє
 н

ав
ич

ка
м

и 
ор

іє
нт

ов
ан

ої
 д

ія
ль

но
ст

і у
 н

ап
ря

м
і з

м
іц

не
нн

я 
і 

ро
зв

ит
ку

, 
пе

рс
он

ал
ьн

ог
о 

і 
су

сп
іл

ьн
ог

о 
зд

ор
ов

’я
; 

ви
ко

н
ув

ат
и 

ст
ан

да
рт

ні
 

ф
ун

кц
іо

на
ль

ні
 

пр
об

и 
та

 
те

ст
ув

ан
ня

 
з 

ру
хо

во
ї 

пі
дг

от
ов

ле
но

ст
і. 

6.
 В

м
іт

и
 е

ф
ек

ти
в

н
о 

п
р

ац
ю

в
ат

и
 я

к
 і

н
ди

в
ід

уа
л

ьн
о,

 т
ак

 і
 у

 с
к

л
ад

і 
к

ом
ан

ди
. (

П
Р

12
) 

О
ЗП

-6
 

Б
ез

пе
ка

 
ж

ит
тє

ді
ял

ьн
ос

ті
 т

а 
ци

ві
ль

ни
й 

за
хи

ст
 

4 
ЗК

9 
 

1.
 

Ід
ен

ти
ф

ік
ує

 
не

бе
зп

еч
ні

 
та

 
ш

кі
дл

ив
і 

чи
нн

ик
и 

пр
ир

од
но

го
 

та
 

те
хн

ог
ен

но
го

 
се

ре
до

ви
щ

, 
ви

зн
ач

ає
 

ха
ра

кт
ер

 
їх

нь
ої

 
вз

ає
м

од
ії

 
з 

ор
га

ні
зм

ом
 

лю
ди

ни
 

і 
пе

ре
дб

ач
ає

 
ш

ля
хи

 
м

ін
ім

із
ац

ії
 

аб
о 

ун
ем

ож
ли

вл
ен

ня
 їх

нь
ої

 д
ії

. 
2.

 
О

ці
ню

є 
се

ре
до

ви
щ

е 
пе

ре
бу

ва
нн

я 
щ

од
о 

ос
об

ис
то

ї 
бе

зп
ек

и 
та

 
бе

зп
ек

и 
ко

ле
кт

ив
у,

 о
бґ

ру
нт

ов
ує

 г
ол

ов
ні

 п
ід

хо
ди

 т
а 

за
со

би
 щ

од
о 

зб
ер

еж
ен

ня
 ж

ит
тя

 т
а 

зд
ор

ов
’я

. 
3.

 О
бґ

ру
нт

ов
ан

о 
об

ир
ає

 в
ід

ом
і 

пр
ис

тр
ої

, с
ис

те
м

и 
та

 м
ет

од
и 

за
хи

ст
у 

лю
ди

ни
 

і 
пр

ир
од

но
го

 
се

ре
до

ви
щ

а 
ві

д 
су

ча
сн

их
 

те
хн

ог
ен

ни
х 

не
бе

зп
ек

. 
4.

 З
на

хо
ди

ть
 о

бґ
ру

нт
ов

ан
і 

рі
ш

ен
ня

 щ
од

о 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 к

оо
рд

ин
ац

ії 
зу

си
ль

 
ко

ле
кт

ив
у 

в 
по

пе
ре

дж
ен

ні
 

ви
ни

кн
ен

ня
 

не
бе

зп
еч

ни
х 

і 
на

дз
ви

ча
йн

их
 с

ит
уа

ці
й 

та
 л

ік
ві

да
ці

ї ї
х 

на
сл

ід
кі

в.
 

5.
 

Р
оз

ро
бл

яє
 

м
ех

ан
із

м
и 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
бе

зп
ек

и 
ж

ит
тя

, 
пр

ац
і 

і 
ци

ві
ль

но
го

 з
ах

ис
ту

 в
 м

еж
ах

 с
во

їх
 п

ро
ф

ес
ій

ни
х 

по
вн

ов
аж

ен
ь.
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6.
 З

да
тн

іс
ть

 а
да

п
ту

в
ат

и
сь

 д
о 

н
ов

и
х 

си
ту

ац
ій

, 
об

ґр
ун

то
в

ув
ат

и
, 

п
р

и
й

м
ат

и
 т

а 
р

еа
л

із
ов

ув
ат

и
 у

 м
еж

ах
 к

ом
п

ет
ен

ц
ії

 р
іш

ен
н

я
. (

П
Р

19
) 

За
га

ль
ни

й 
об

ся
г 

об
ов

’я
зк

ов
их

 
ко

м
по

не
нт

 з
аг

ал
ьн

ої
 п

ід
го

то
вк

и 
40

 
 

1.
2.

 Ц
и

к
л

 п
р

оф
ес

ій
н

ої
 п

ід
го

то
вк

и
 

О
П

П
-1

 
В

ст
уп

 д
о 

ф
ах

у 
4 

 
Ф

К
3 

1.
 З

на
є 

си
ст

ем
у 

ос
ві

ти
 У

кр
аї

ни
, о

рг
ан

із
ац

ію
 н

ав
ча

ль
но

го
 п

ро
це

су
 у

 
ви

щ
ій

 
ш

ко
лі

, 
вк

лю
ча

ю
чи

 
са

м
ос

ті
йн

у 
ро

бо
ту

. 
У

св
ід

ом
лю

є 
зм

іс
т 

на
вч

ал
ьн

ог
о 

пр
оц

ес
у 

за
 ф

ах
ом

, с
ис

те
м

у 
ко

нт
ро

лю
 у

сп
іш

но
ст

і. 
2.

 
Зн

ає
 

ос
но

вн
і 

вл
ас

ти
во

ст
і, 

по
ня

тт
я 

і 
ка

те
го

рі
ї 

ін
ф

ор
м

ац
ії

 
i 

ін
ф

ор
м

ат
ик

и.
 

В
ик

ор
ис

то
ву

є 
су

ча
сн

і 
ін

ф
ор

м
ац

ій
ні

 
те

хн
ол

ог
ії

 
і 

си
ст

ем
и.

 
ор

га
ні

за
ці

йн
і 

й 
те

хн
ол

ог
іч

ні
 

ас
пе

кт
и 

пр
ое

кт
ув

ан
ня

 
ін

ф
ор

м
ац

ій
но

ї с
ис

те
м

и.
 

3.
 З

на
є 

за
ко

но
да

вч
е 

ре
гу

лю
ва

нн
я 

ін
ф

ор
м

ац
ій

но
го

 р
оз

ви
тк

у 
У

кр
аї

ни
. 

В
ик

ор
ис

то
ву

є 
ел

ек
тр

он
ні

 м
ет

од
ич

ні
 р

ес
ур

си
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у.

 
4.

 
Р

оз
ум

іє
 

ос
но

вн
і 

ет
ап

и 
ст

во
ре

нн
я 

та
 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 
ав

то
м

ат
из

ов
ан

их
 с

ис
те

м
 у

пр
ав

лі
нн

я 
(А

С
У

).
 

5.
 У

св
ід

ом
лю

є 
ф

ун
кц

іо
на

ль
ні

 о
бо

в’
яз

ки
 ф

ах
ів

ця
 з

 к
ом

п’
ю

те
рн

их
 

на
ук

. 
6.

 З
н

ат
и

 н
ов

іт
н

і т
ех

н
ол

ог
ії

 в
 г

ал
уз

і к
ом

п
’ю

те
р

н
ої

 ін
ж

ен
ер

ії
. (

П
Р

3)
 

О
П

П
-2

 
О

рг
ан

із
ац

ія
 б

аз
 д

ан
их

 
4 

 
Ф

К
6 

1.
 

Б
уд

ув
ат

и 
м

од
ел

ь 
да

ни
х 

ко
нц

еп
ту

ал
ьн

ог
о 

(л
ог

іч
но

го
) 

рі
вн

я 
– 

м
од

ел
ь 

«с
ут

ні
ст

ь-
зв

’я
зо

к»
. 

2.
 

Б
уд

ув
ат

и 
м

од
ел

ь 
да

ни
х 

да
та

ло
гі

чн
ог

о 
(ф

із
ич

но
го

) 
рі

вн
я 

– 
ре

ля
ці

йн
а 

м
од

ел
ь.

 
3.

 З
ас

то
со

ву
ва

ти
 п

ос
т 

ре
ля

ці
йн

і 
м

од
ел

і 
да

ни
х.

 С
тв

ор
ю

ва
ти

 с
хе

м
у 

Б
Д

. В
ик

он
ув

ат
и 

ф
із

ич
не

 п
ро

ек
ту

ва
нн

я 
Б

Д
. О

пт
им

із
ув

ат
и 

зб
ер

іг
ан

ня
 

та
 м

ет
од

и 
до

ст
уп

у 
до

 д
ан

их
. Р

оз
ро

бл
ят

и 
ст

ру
кт

ур
ов

ан
і з

ап
ит

и 
до

 Б
Д

.  
4.

 С
тв

ор
ю

ва
ти

 к
лі

єн
т-

се
рв

ер
ні

 с
ис

те
м

и 
та

 р
оз

по
ді

ле
ні

 с
ис

те
м

и.
 

5.
 

Р
оз

ро
бл

ят
и 

пр
ог

ра
м

не
 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
Б

Д
 

за
 

до
по

м
ог

ою
 

м
ов

 
ви

со
ко

го
 р

ів
ня

. З
аб

ез
пе

чу
ва

ти
 б

ез
пе

ку
 з

бе
рі

га
н

ня
 д

ан
их

. 
6.

 В
м

іт
и

 з
ас

то
со

в
ув

ат
и

 з
н

ан
н

я
 д

л
я

 ід
ен

ти
ф

ік
ац

ії
, ф

ор
м

ул
ю

в
ан

н
я 

і р
оз

в
’я

зу
в

ан
н

я
 т

ех
н

іч
н

и
х 

за
да

ч
 с

п
ец

іа
л

ьн
ос

ті
, в

и
к

ор
и

ст
ов

ую
ч

и
 

м
ет

од
и

, щ
о 

є 
н

ай
бі

л
ь

ш
 п

р
и

да
тн

и
м

и
 д

л
я

 д
ос

я
гн

ен
н

я
 п

ос
та

в
л

ен
и

х 
ц

іл
ей

. (
П

Р
6)
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О
П

П
-3

 
А

рх
іт

ек
ту

ра
 

ко
м

п’
ю

те
рі

в 
7 

 
Ф

К
2 

1.
 

В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 
пр

ин
ци

п 
пр

ог
ра

м
но

го
 

уп
ра

вл
ін

ня
 

дл
я 

ор
га

ні
за

ці
ї 

об
чи

сл
ю

ва
ль

ни
х 

пр
оц

ес
ів

 
в 

ко
м

п’
ю

те
рі

. 
О

ці
ню

ва
ти

 
ха

ра
кт

ер
ис

ти
ки

 
ко

м
п’

ю
те

ра
 

на
 

ар
хі

те
кт

ур
н

ом
у 

та
 

ст
ру

кт
ур

но
м

у 
рі

вн
ях

. 
К

ор
ис

ту
ва

ти
ся

 
м

ов
ам

и 
оп

ис
у 

ап
ар

ат
ни

х 
і 

пр
ог

ра
м

ни
х 

за
со

бі
в 

ко
м

п’
ю

те
рі

в.
 

2.
 Р

оз
ро

бл
ят

и 
ар

хі
те

кт
ур

у 
пр

оц
ес

ор
ів

 н
а 

ба
зі

 а
ри

ф
м

ет
ик

о-
ло

гі
чн

их
 

пр
ис

тр
ої

в 
з 

ро
зп

од
іл

ен
ою

 т
а 

зо
се

ре
дж

ен
ою

 л
ог

ік
ою

 і
 п

ри
ст

ро
їв

 
уп

ра
вл

ін
ня

 з
 ж

ор
ст

ко
ю

 т
а 

гн
уч

ко
ю

 л
ог

ік
ою

. 
Р

оз
ро

бл
ят

и 
си

ст
ем

и 
ко

м
ан

д,
 ф

ор
м

ат
и 

і 
ст

ру
кт

ур
у 

да
ни

х,
 с

по
со

би
 а

др
ес

ац
ії

 к
ом

ан
д 

та
 

оп
ер

ан
ді

в,
 

м
ік

ро
ал

го
ри

тм
и 

і 
м

ік
ро

пр
ог

ра
м

и 
ре

ал
із

ац
ії

 
рі

зн
их

 
оп

ер
ац

ій
. 

П
ро

во
ди

ти
 

ро
зр

ах
ун

ки
 

дл
я 

по
рі

вн
ян

ня
 

еф
ек

ти
вн

ос
ті

 
ва

рі
ан

ті
в 

по
бу

до
ви

 п
ри

ст
ро

їв
 к

ом
п’

ю
те

ра
. 

3.
 

Р
оз

по
ді

ля
ти

 
ад

ре
сн

ий
 

пр
ос

ті
р 

ко
м

п’
ю

те
ра

, 
ро

зр
об

ля
ти

 
ар

хі
те

кт
ур

у 
ві

рт
уа

ль
но

ї 
ба

га
то

рі
вн

ев
ої

 
па

м
’я

ті
 

ко
м

п’
ю

те
ра

 
і 

ал
го

ри
тм

и 
об

м
ін

у 
ін

ф
ор

м
ац

іє
ю

 м
іж

 п
ри

ст
ро

ям
и 

па
м

’я
ті

 р
із

но
го

 
рі

вн
я.

 
4.

 Р
оз

ро
бл

ят
и 

пр
ог

ра
м

ні
 т

а 
ап

ар
ат

ні
 з

ас
об

и 
об

м
ін

у 
да

ни
м

и 
м

іж
 

пр
оц

ес
ор

ом
 і 

зо
вн

іш
ні

м
и 

пр
ис

тр
оя

м
и 

в 
ре

ж
им

і п
ро

гр
ам

но
го

 о
бм

ін
у,

 
пе

ре
ри

ва
нь

 п
ро

гр
ам

и 
та

 п
ря

м
ог

о 
до

ст
уп

у 
до

 п
ам

’я
ті

. 
5.

 
За

ст
ос

ов
ув

ат
и 

су
ча

сн
і 

за
со

би
 

пі
дв

ищ
ен

ня
 

пр
од

ук
ти

вн
ос

ті
, 

на
ді

йн
ос

ті
 

та
 

ф
ун

кц
іо

на
ль

ни
х 

м
ож

ли
во

ст
ей

 
об

чи
сл

ю
ва

ль
ни

х 
за

со
бі

в.
 

О
ці

ню
ва

ти
 

еф
ек

ти
вн

іс
ть

 
ро

бо
ти

 
ко

м
п’

ю
те

ра
 

у 
м

ул
ьт

ип
ро

гр
ам

но
м

у 
ре

ж
им

і, 
ре

ж
им

і 
ко

ле
кт

ив
но

го
 к

ор
ис

ту
ва

нн
я 

з 
ро

зп
од

іл
ом

 т
а 

бе
з 

ро
зп

од
іл

у 
ча

су
. 

Р
оз

ро
бл

ят
и 

та
 о

ці
ню

ва
ти

 м
ет

од
и 

за
хи

ст
у 

ро
зд

іл
ів

 п
ам

’я
ті

. 
6.

 
В

м
іт

и
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и
 

зн
ан

н
я

 
те

хн
іч

н
и

х 
ха

р
ак

те
р

и
ст

и
к

, 
к

он
ст

р
ук

ти
вн

и
х 

ос
об

л
и

в
ос

те
й

, 
п

р
и

зн
ач

ен
н

я
 

і 
п

р
ав

и
л

 
ек

сп
л

уа
та

ц
ії

 п
р

ог
р

ам
н

о-
те

хн
іч

н
и

х 
за

со
бі

в
 к

ом
п

’ю
те

р
н

и
х 

си
ст

ем
 

та
 м

ер
еж

 д
л

я
 в

и
р

іш
ен

н
я

 т
ех

н
іч

н
и

х 
за

да
ч

 с
п

ец
іа

л
ьн

ос
ті

. (
П

Р
9)

 

О
П

П
-4

 
П

ро
гр

ам
ув

ан
ня

 
10

 
 

Ф
К

1 

1.
 В

ол
од

іт
и 

ос
но

ва
м

и 
пр

ог
ра

м
ув

ан
ня

. 
В

ик
он

ув
ат

и 
ро

зр
об

ку
 к

од
у 

пр
ог

ра
м

и.
 

2.
 В

из
на

ча
ти

 д
ля

 в
ир

іш
ен

ня
 з

ад
ач

і т
ех

но
ло

гі
ю

 п
ро

гр
ам

ув
ан

ня
, м

ов
у,

 
си

ст
ем

у 
пр

ог
ра

м
ув

ан
ня

, і
нс

тр
ум

ен
та

ль
не

 с
ер

ед
ов

ищ
е.
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3.
 З

ді
йс

ню
ва

ти
 ф

ун
кц

іо
на

ль
н

у 
та

 о
б’

єк
тн

у 
де

ко
м

по
зи

ці
ю

 п
ро

гр
ам

и 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

об
ра

но
ї т

ех
но

ло
гі

ї п
ро

гр
ам

ув
ан

ня
. 

4.
 В

ип
ра

вл
ят

и 
си

нт
ак

си
чн

і 
та

 с
ем

ан
ти

чн
і 

по
м

ил
ки

 т
а 

ре
ф

ак
то

ри
нг

 
ко

ду
 (

на
ла

го
дж

ув
ат

и 
та

 т
ес

ту
ва

ти
 п

ро
гр

ам
у)

. 
5.

 
В

ол
од

іт
и 

м
ет

од
ам

и 
та

 
те

хн
ол

ог
ія

м
и 

об
’є

кт
но

-о
рі

єн
то

ва
но

го
 

пр
ог

ра
м

ув
ан

ня
. 

6.
 В

м
іт

и
 р

оз
р

об
л

ят
и

 п
р

ог
р

ам
н

е 
за

бе
зп

еч
ен

н
я

 д
л

я
 в

бу
до

в
ан

и
х 

і 
р

оз
п

од
іл

ен
и

х 
за

ст
ос

ув
ан

ь,
 

м
об

іл
ьн

и
х 

і 
гі

бр
и

дн
и

х 
си

ст
ем

, 
р

оз
р

ах
ов

ув
ат

и
, 

ек
сп

л
уа

ту
в

ат
и

, 
ти

п
ов

е 
дл

я
 

сп
ец

іа
л

ьн
ос

ті
 

об
л

ад
н

ан
н

я
. (

П
Р

10
) 

О
П

П
-5

 
В

ищ
а 

м
ат

ем
ат

ик
а 

12
 

ЗК
7 

 

1.
 В

ол
од

іт
и 

те
ор

ет
ич

ни
м

и 
ві

до
м

ос
тя

м
и 

з 
лі

ні
йн

ої
 т

а 
ан

ал
іт

ич
но

ї 
ге

ом
ет

рі
ї. 

За
ст

ос
ов

ув
ат

и 
зн

ан
ня

 з
 т

ео
рі

ї 
м

ат
ри

ць
 т

а 
ус

та
но

вл
ю

ва
ти

 
зв

’я
зо

к 
із

 
ел

ем
ен

та
м

и 
лі

ні
йн

их
 

рі
вн

ян
ь.

 
Р

оз
пі

зн
ав

ат
и 

сп
ос

об
и 

ро
зв

’я
зу

ва
нн

я 
С

Л
А

Р
, 

м
од

иф
ік

ув
ат

и 
їх

 
до

 
пр

ик
ла

дн
ог

о 
за

ст
ос

ув
ан

ня
, 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

чи
 

дл
я 

оп
ис

у 
та

 
ан

ал
із

у 
лі

ні
йн

их
 

пе
ре

тв
ор

ен
ь 

пр
ос

то
ру

. 
2.

 О
бч

ис
лю

ва
ти

 г
ра

ни
ці

 ф
ун

кц
ій

 д
ля

 д
ос

лі
дж

ен
ня

 н
а 

не
пе

ре
рв

ні
ст

ь 
і 

в 
ди

ф
ер

ен
ці

ал
ьн

ом
у 

чи
сл

ен
ні

. 
В

ст
ан

ов
лю

ва
ти

 
зв

’я
зо

к 
м

іж
 

ди
ф

ер
ен

ці
ал

ьн
им

 ч
ис

ле
нн

ям
 ф

ун
кц

ії
 о

дн
іє

ї 
і 

ба
га

ть
ох

 з
м

ін
ни

х 
пр

и 
ви

рі
ш

ен
ні

 т
а 

пл
ан

ув
ан

ні
 п

ри
кл

ад
ни

х 
за

вд
ан

ь.
 

3.
О

бч
ис

лю
ва

ти
 

ін
те

гр
ал

и 
рі

зн
им

и 
м

ет
од

ам
и,

 
кл

ас
иф

ік
ув

ат
и,

 
сп

ів
ст

ав
ля

ти
 в

ід
ом

ос
ті

 й
 з

на
нн

я 
щ

од
о 

не
ви

зн
ач

ен
ог

о 
і 

ви
зн

ач
ен

ог
о 

ін
те

гр
ал

ів
. П

ор
ів

ню
ва

ти
 о

бч
ис

ле
нн

я 
ін

те
гр

ал
ів

 д
ля

 ф
ун

кц
ії

 б
аг

ат
ьо

х 
зм

ін
ни

х,
 в

м
іт

и 
пе

ре
тв

ор
ю

ва
ти

 і 
ви

ко
ри

ст
ов

ув
ат

и 
їх

 о
бч

ис
ле

нн
я 

дл
я 

ви
рі

ш
ен

ня
 з

ад
ач

 г
ео

м
ет

рі
ї і

 м
ех

ан
ік

и,
 е

ле
м

ен
ті

в 
ве

кт
ор

но
го

 а
на

лі
зу

.  
4.

 Р
оз

в’
яз

ув
ат

и 
ди

ф
ер

ен
ці

ал
ьн

і р
ів

ня
нн

я 
пе

рш
ог

о 
і в

ищ
их

 п
ор

яд
кі

в,
 

ви
ді

ля
ти

 
ал

го
ри

тм
и 

їх
 

ро
зв

’я
за

нн
я 

та
 

ви
ко

ри
ст

ов
ув

ат
и 

дл
я 

ви
рі

ш
ен

ня
 з

ав
да

нь
 п

ри
кл

ад
но

го
 х

ар
ак

те
ру

. 
5.

 
Д

ос
лі

дж
ув

ат
и 

чи
сл

ов
і 

і 
ф

ун
кц

іо
на

ль
ні

 
ря

ди
, 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
ст

еп
ен

ев
і 

ря
ди

 й
 р

оз
кл

ад
ат

и 
в 

ря
ди

 Ф
ур

’є
, 

ан
ал

із
ув

ат
и 

то
чн

іс
ть

 
на

бл
иж

ен
ня

 т
а 

ап
ро

кс
им

ац
ії

. 
6.

 М
ат

и
 з

н
ан

н
я

 о
сн

ов
 е

к
он

ом
ік

и
 т

а 
уп

р
ав

л
ін

н
я

 п
р

ое
к

та
м

и
. (

П
Р

5)
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О
П

П
-6

 

Ін
ф

ор
м

ац
ій

на
 

на
ді

йн
іс

ть
 

ко
м

п’
ю

те
рн

их
 т

а 
ро

бо
то

те
хн

іч
ни

х 
си

ст
ем

 

5 
 

Ф
К

20
 

1.
 З

на
ти

 с
уч

ас
ні

 п
ог

ро
зи

 б
ез

пе
ці

 і
нф

ор
м

ац
ій

ни
м

 с
ис

те
м

ам
, т

ех
ні

чн
і 

м
ет

од
и 

і 
за

со
би

 з
ах

ис
ту

 і
нф

ор
м

ац
ії

, к
ри

пт
ог

ра
ф

іч
ні

 м
ет

од
и 

за
хи

ст
у 

ін
ф

ор
м

ац
ії

, 
пр

ог
ра

м
ні

 
м

ет
од

и 
і 

за
со

би
 

за
хи

ст
у,

 
м

ет
од

и 
за

хи
ст

у 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 в

 р
оз

по
ді

ле
ни

х 
ін

ф
ор

м
ац

ій
ни

х 
си

ст
ем

ах
, 

ор
га

ні
за

ці
йн

о-
пр

ав
ов

е 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 з

ах
ис

ту
 ін

ф
ор

м
ац

ії
. 

2.
 А

на
лі

зу
ва

ти
 м

ож
ли

во
ст

і 
не

са
нк

ці
он

ов
ан

ог
о 

зд
об

ут
тя

 і
нф

ор
м

ац
ії

 
по

те
нц

ій
ни

м
и 

по
ру

ш
ни

ка
м

и,
 

вп
ли

в 
ко

м
п’

ю
те

рн
их

 
ві

ру
сі

в 
і 

ш
кі

дл
ив

их
 п

ро
гр

ам
 н

а 
бе

зп
ек

у 
ко

м
п’

ю
те

рн
их

 с
ис

те
м

. 
3.

 
Д

ос
лі

дж
ув

ат
и 

ст
ій

кі
ст

ь 
се

кр
ет

ни
х 

кр
ип

то
гр

аф
іч

ни
х 

си
ст

ем
, 

ас
им

ет
ри

чн
і к

ри
пт

ос
ис

те
м

і. 
4.

 В
ия

вл
ят

и 
ді

ї в
ір

ус
у 

в 
О

С
 W

in
do

w
s 

за
 д

оп
ом

ог
ою

 а
на

лі
зу

 п
ро

це
сі

в,
 

щ
о 

пр
от

ік
аю

ть
, к

од
ів

 п
ід

оз
рі

ли
х 

пр
ог

ра
м

, а
нт

ив
ір

ус
ни

х 
пр

ог
ра

м
. 

5.
 

О
рг

ан
із

ов
ув

ат
и 

та
 

ви
ко

н
ув

ат
и 

пр
ак

ти
чн

і 
ді

й 
по

са
до

ви
х 

ос
іб

 
ві

дд
іл

у 
за

хи
ст

у 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 ін
ст

ру
кц

ій
 і 

об
ов

’я
зк

ів
. 

6.
 

В
м

іт
и

 
за

ст
ос

ов
ув

ат
и

 
зн

ан
н

я
 

те
хн

іч
н

и
х 

ха
р

ак
те

р
и

ст
и

к
, 

к
он

ст
р

ук
ти

вн
и

х 
ос

об
л

и
в

ос
те

й
, 

п
р

и
зн

ач
ен

н
я

 
і 

п
р

ав
и

л
 

ек
сп

л
уа

та
ц

ії
 п

р
ог

р
ам

н
о-

те
хн

іч
н

и
х 

за
со

бі
в

 к
ом

п
’ю

те
р

н
и

х 
си

ст
ем

 
та

 м
ер

еж
 д

л
я

 в
и

р
іш

ен
н

я
 т

ех
н

іч
н

и
х 

за
да

ч
 с

п
ец

іа
л

ьн
ос

ті
. (

П
Р

9)
 

О
П

П
-7

 
О

сн
ов

и 
те

ор
ії

 с
ис

те
м

 
пе

ре
да

чі
 д

ан
их

 т
а 

си
гн

ал
ів

 
4 

 
Ф

К
11

 

1.
 В

из
на

ча
ти

 к
ом

пл
ек

с 
ви

м
ог

 д
о 

си
ст

ем
 п

ер
ед

ач
і д

ан
их

. 
2.

 
В

из
на

ча
ти

 
ко

м
пл

ек
с 

ви
м

ог
 

до
 

па
ра

м
ет

рі
в 

си
гн

ал
у 

– 
но

сі
я 

ін
ф

ор
м

ац
ії

. 
3.

 В
ик

он
ув

ат
и 

ро
зр

ах
ун

ки
 п

ар
ам

ет
рі

в 
ка

на
лі

в 
пе

ре
да

чі
 д

ан
их

, 
в 

за
ле

ж
но

ст
і в

ід
 х

ар
ак

те
ри

ст
ик

 с
ер

ед
ов

ищ
а 

пе
ре

да
чі

 д
ан

их
. 

4.
 

За
бе

зп
еч

ув
ат

и 
ви

бі
р 

оп
ти

м
ал

ьн
ої

 
си

гн
ал

ьн
ої

 
ко

нс
тр

ук
ці

ї, 
в 

за
ле

ж
но

ст
і в

ід
 я

ко
ст

і с
ер

ед
ов

ищ
а 

пе
ре

да
чі

. 
5.

 В
м

іт
и

 з
ас

то
со

в
ув

ат
и

 з
н

ан
н

я
 д

л
я

 ід
ен

ти
ф

ік
ац

ії
, ф

ор
м

ул
ю

в
ан

н
я 

і р
оз

в
’я

зу
в

ан
н

я
 т

ех
н

іч
н

и
х 

за
да

ч
 с

п
ец

іа
л

ьн
ос

ті
, в

и
к

ор
и

ст
ов

ую
ч

и
 

м
ет

од
и

, щ
о 

є 
н

ай
бі

л
ь

ш
 п

р
и

да
тн

и
м

и
 д

л
я

 д
ос

я
гн

ен
н

я
 п

ос
та

в
л

ен
и

х 
ц

іл
ей

. (
П

Р
6)

 

О
П

П
-8

 
Д

ис
кр

ет
на

 м
ат

ем
ат

ик
а 

4 
ЗК

7 
Ф

К
4 

1.
 В

ід
тв

ор
ю

ва
ти

 м
ов

у 
те

ор
ії

 м
но

ж
ин

 т
а 

ві
дн

ош
ен

ь,
 а

лг
еб

ри
 л

ог
ік

и,
 

м
ат

ем
ат

ич
но

ї л
ог

ік
и,

 т
ео

рі
ї г

ра
ф

ів
, о

сн
ов

 к
ом

бі
на

то
ри

ки
. 
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2.
 

А
на

лі
зу

ва
ти

 
ло

гі
чн

у 
та

 
ал

го
ри

тм
іч

н
у 

ст
ру

кт
ур

у 
ф

із
ич

ни
х 

та
 

те
хн

ол
ог

іч
ни

х 
пр

оц
ес

ів
, 

пр
оц

ес
ів

 о
бр

об
ки

 і
нф

ор
м

ац
ії

 в
 п

ри
ро

ді
 т

а 
су

сп
іл

ьс
тв

і. 
3.

 
В

ик
ор

ис
то

ву
ва

ти
 

по
ня

тт
я 

і 
за

ко
ни

 
те

ор
ії

 
м

но
ж

ин
 

та
 

те
ор

ії 
ві

дн
ош

ен
ь,

 е
ле

м
ен

ти
 т

ео
рі

ї 
гр

аф
ів

 і
 т

ео
рі

ї 
ко

м
бі

на
то

рн
ог

о 
ан

ал
із

у 
дл

я 
ви

ко
на

нн
я 

ан
ал

із
у 

та
 с

ин
те

зу
 д

ис
кр

ет
ни

х 
об

’є
кт

ів
 т

а 
пр

оц
ес

ів
. 

4.
 П

оє
дн

ув
ат

и 
гр

аф
и 

та
 д

ер
ев

а 
із

 с
тр

ук
ту

ра
м

и 
да

ни
м

и,
 а

лг
ор

ит
м

ам
и 

та
 о

бч
ис

ле
нн

ям
и.

 
5.

 З
ас

то
со

ву
ва

ти
 а

па
ра

т 
ди

ск
ре

тн
ої

 м
ат

ем
ат

ик
и 

дл
я 

ф
ор

м
ал

із
ац

ії
 т

а 
м

ат
ем

ат
ич

но
го

 
оп

ис
у 

за
да

ч,
 

щ
о 

ви
ни

ка
ю

ть
 

у 
сф

ер
і 

на
ук

и 
та

 
ви

ро
бн

иц
тв

а.
 

6.
 В

м
іт

и
 і

де
н

ти
ф

ік
ув

ат
и

, 
к

л
ас

и
ф

ік
ув

ат
и

 т
а 

оп
и

су
в

ат
и

 р
об

от
у 

к
ом

п
’ю

те
р

н
и

х 
си

ст
ем

 т
а 

їх
 к

ом
п

он
ен

ті
в

. (
П

Р
13

) 

О
П

П
-9

 
К

ом
п’

ю
те

рн
а 

ло
гі

ка
 

9 
 

Ф
К

14
 

1.
 О

ці
ню

ва
ти

 к
іл

ьк
іс

ні
 х

ар
ак

те
ри

ст
ик

и 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 т

а 
ен

тр
оп

ії
 п

ри
 

пе
ре

да
ва

нн
і, 

об
ро

бц
і 

та
 

зб
ер

еж
ен

ні
 

ін
ф

ор
м

ац
ій

ни
х 

м
ас

ив
ів

 
в 

ін
ф

ор
м

ац
ій

ни
х 

си
ст

ем
ах

. 
2.

 В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 о
сн

ов
ні

 п
ри

нц
ип

 к
од

ув
ан

ня
 с

иг
на

лі
в 

з 
м

ет
ою

 
до

ся
гн

ен
ня

 е
ф

ек
ти

вн
ог

о 
та

 з
ав

ад
ос

ті
йк

ог
о 

пе
ре

да
ва

нн
я 

ін
ф

ор
м

ац
ії 

по
 к

ан
ал

ах
 ї

ї 
пе

ре
да

чі
, 

вм
іт

и 
об

ир
ат

и 
та

 з
ас

то
со

ву
ва

ти
 к

од
и,

 я
кі

 
на

йк
ра

щ
ім

 ч
ин

ом
 п

ід
хо

дя
ть

 д
ля

 в
ир

іш
ен

ня
 к

он
кр

ет
но

ї 
пр

ак
ти

чн
ої

 
за

да
чі

. 
3.

 М
ат

и
 н

ав
и

ч
к

и
 п

р
ов

ед
ен

н
я

 е
к

сп
ер

и
м

ен
ті

в,
 з

би
р

ан
н

я
 д

ан
и

х 
та

 
м

од
ел

ю
в

ан
н

я
 в

 к
ом

п
’ю

те
р

н
и

х 
си

ст
ем

ах
. (

П
Р

2)
 

О
П

П
-1

0 
С

ис
те

м
не

 
пр

ог
ра

м
ув

ан
ня

 
12

 
ЗК

10
 

Ф
К

15
 

1.
 

В
ол

од
іт

и 
м

ов
ою

 
А

се
м

бл
ер

а,
 

ст
во

рю
ва

ти
 

ба
га

то
м

од
ул

ьн
і 

пр
ог

ра
м

и,
 

ви
ко

ри
ст

ов
ув

ат
и 

ст
ат

ич
ні

 
та

 
ди

на
м

іч
но

 
пр

иє
дн

ув
ан

і 
бі

бл
іо

те
ки

 D
L

L
, с

тв
ор

ю
ва

ти
 в

ла
сн

і б
іб

лі
от

ек
и.

 
2.

 О
рг

ан
із

ов
ув

ат
и 

м
іж

 м
од

ул
ьн

і в
за

єм
од

ії
 т

а 
вз

ає
м

од
ії

 з
 б

іб
лі

от
ек

ам
и 

се
ре

до
ви

щ
а 

пр
ог

ра
м

ув
ан

ня
. 

О
бр

об
ля

ти
 

пе
ре

ри
ва

нн
я,

 
пе

ре
хо

пл
ю

ва
ти

 т
а 

об
ро

бл
ят

и 
ви

кл
ю

чн
і с

ит
уа

ці
ї. 

3.
 

П
ро

гр
ам

ув
ат

и 
вз

ає
м

од
ію

 
з 

ап
ар

ат
ур

ою
. 

О
рг

ан
із

ов
ув

ат
и 

ни
зь

ко
рі

вн
ев

ий
 т

а 
ви

со
ко

рі
вн

ев
ий

 в
ві

д/
ви

ві
д.

 
4.

 О
бр

об
ля

ти
 д

ин
ам

іч
ні

 с
тр

ук
ту

ри
 д

ан
их

. В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 A
P

I 
О

С
.  
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5.
 Р

оз
ро

бл
ят

и 
ел

ем
ен

ти
 с

ин
та

кс
ич

ни
х 

та
 с

ем
ан

ти
чн

их
 а

на
лі

за
то

рі
в 

тр
ан

сл
ят

ор
ів

. 
6.

 В
м

іт
и

 р
оз

р
об

л
ят

и
 п

р
ог

р
ам

н
е 

за
бе

зп
еч

ен
н

я
 д

л
я

 в
бу

до
в

ан
и

х 
і 

р
оз

п
од

іл
ен

и
х 

за
ст

ос
ув

ан
ь,

 
м

об
іл

ьн
и

х 
і 

гі
бр

и
дн

и
х 

си
ст

ем
, 

р
оз

р
ах

ов
ув

ат
и

, 
ек

сп
л

уа
ту

в
ат

и
, 

ти
п

ов
е 

дл
я

 
сп

ец
іа

л
ьн

ос
ті

 
об

л
ад

н
ан

н
я

. (
П

Р
10

) 

О
П

П
-1

1 
Т

ео
рі

я 
йм

ов
ір

но
ст

і т
а 

м
ат

ем
ат

ич
на

 
ст

ат
ис

ти
ка

 
4 

ЗК
7 

Ф
К

8 

1.
 

В
из

на
ча

ти
, 

оп
ис

ув
ат

и 
ос

но
вн

і 
по

ня
тт

я 
те

ор
ії

 
йм

ов
ір

но
ст

ей
, 

зн
ах

од
ит

и 
м

од
ел

і п
ов

то
рн

их
 в

ип
ро

бу
ва

нь
. 

2.
 

К
ла

си
ф

ік
ув

ат
и 

ви
па

дк
ов

і 
ве

ли
чи

ни
, 

ро
зр

із
ня

ю
чи

 
їх

 
чи

сл
ов

і 
ха

ра
кт

ер
ис

ти
ки

; 
ви

па
дк

ов
і 

ве
кт

ор
и,

 х
ар

ак
те

ри
зу

ю
чи

 з
в’

яз
ок

 м
іж

 ї
х 

ко
м

по
не

нт
ам

и.
 

3.
 

За
ст

ос
ов

ув
ат

иє
 

ос
но

ви
 

м
ат

ем
ат

ич
но

ї 
ст

ат
ис

ти
ки

, 
зн

ах
од

ит
и 

ст
ат

ис
ти

чн
і о

ці
нк

и 
па

ра
м

ет
рі

в 
ге

не
ра

ль
но

ї с
ук

уп
но

ст
і. 

4.
 В

ик
ор

ис
то

ву
ва

ти
 м

ат
ем

ат
ич

не
 м

од
ел

ю
ва

нн
я 

ф
ун

кц
ії

 в
ід

 о
дн

ог
о 

ви
па

дк
ов

ог
о 

ар
гу

м
ен

ту
, 

ст
ат

ис
ти

чн
у 

пе
ре

ві
рк

у 
гі

по
те

з,
 е

ле
м

ен
ти

 
ди

сп
ер

сі
йн

ог
о 

ан
ал

із
у 

та
 е

ле
м

ен
ти

 т
ео

рі
ї к

ор
ел

яц
ії

. 
5.

 Р
оз

пі
зн

ав
ат

и 
і р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

м
ат

ем
ат

ич
ні

 т
а 

ф
із

ич
ні

 з
ад

ач
і ш

ля
хо

м
 

ст
во

ре
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
за

ст
ос

ув
ан

ь.
 

П
ер

ед
ба

ча
ти

 
і 

ви
ко

н
ув

ат
и 

по
ст

ан
ов

ку
 

та
 

ф
ор

м
ал

із
ац

ію
 

за
да

ч 
ан

ал
із

у 
ім

ов
ір

ні
сн

их
 

ха
ра

кт
ер

ис
ти

к 
ко

м
п’

ю
те

рн
их

 
за

со
бі

в 
та

 
на

ст
уп

ни
й 

їх
 

ро
зв

’я
зо

к 
м

ет
од

ам
и 

те
ор

ії
 й

м
ов

ір
но

ст
ей

. 
6.

 
В

м
іт

и
 

в
и

к
он

ув
ат

и
 

ек
сп

ер
и

м
ен

та
л

ьн
і 

до
сл

ід
ж

ен
н

я
 

за
 

п
р

оф
ес

ій
н

ою
 т

ем
ат

и
к

ою
. (

П
Р

15
) 

О
П

П
-1

2 
М

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ні
 

си
ст

ем
и 

4 
 

Ф
К

7 

1.
 З

на
ти

 п
ри

нц
ип

и 
по

бу
до

ви
 м

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ни
х 

си
ст

ем
 т

а 
пр

ис
тр

ої
в 

на
 їх

 б
аз

і. 
2.

 З
на

ти
 м

ет
од

и 
за

ст
ос

ув
ан

ня
 м

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ни
х 

пр
ис

тр
ої

в 
і 

си
ст

ем
 

у 
ло

ка
ль

ни
х 

та
 р

оз
по

ді
ле

ни
х 

си
ст

ем
ах

 у
пр

ав
лі

нн
я.

 
3.

 
П

ро
ек

ту
ва

ти
 

м
ік

ро
пр

оц
ес

ор
ні

 
си

ст
ем

и 
на

 
ос

но
ві

 
м

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ни
х 

ко
м

пл
ек

ті
в 

В
ІС

, м
ік

ро
ко

нт
ро

ле
рі

в.
 

4.
 

В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 
ст

ан
да

рт
н

у 
те

рм
ін

ол
ог

ію
, 

ви
зн

ач
ен

ня
 

та
 

по
зн

ач
ен

ня
 к

ом
по

не
нт

ів
 м

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ни
х 

си
ст

ем
. 

5.
 З

н
ат

и
 і

 р
оз

ум
іт

и
 н

ау
к

ов
і 

п
ол

ож
ен

н
я

, 
щ

о 
л

еж
ат

ь 
в

 о
сн

ов
і 

ф
ун

к
ц

іо
н

ув
ан

н
я

 к
ом

п
’ю

те
р

н
и

х 
за

со
бі

в
, с

и
ст

ем
 т

а 
м

ер
еж

. (
П

Р
1)
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О
П

П
-1

3 
К

ом
по

не
нт

и 
ко

м
п’

ю
те

рн
о-

ін
те

гр
ов

ан
их

 с
ис

те
м

 
4 

 
Ф

К
2,

 Ф
К

13
 

1.
 

Р
оз

рі
зн

ят
и 

і 
кл

ас
иф

ік
ув

ат
и 

пр
об

ле
м

и 
ф

із
ич

но
ї 

ре
ал

із
ац

ії 
ін

ф
ор

м
ац

ій
ни

х 
пр

оц
ес

ів
 в

 е
ле

кт
ро

нн
их

 п
ри

ла
да

х.
 

2.
 

В
ик

он
ув

ат
и 

си
нт

ез
 

і 
ан

ал
із

 
од

ин
оч

ни
х 

ка
ск

ад
ів

 
на

пі
вп

ро
ві

дн
ик

ов
их

 п
ри

ст
ро

їв
 у

 в
ід

по
ві

дн
ос

ті
 з

 ї
х 

па
ра

м
ет

ра
м

и 
і 

па
ра

м
ет

ри
чн

им
и 

сп
ів

ві
дн

ош
ен

ня
м

и 
з 

ур
ах

ув
ан

ня
м

 ї
х 

ди
на

м
іч

ни
х 

і 
ст

ат
ич

ни
х 

ха
ра

кт
ер

ис
ти

к.
 

3.
 

У
за

га
ль

ню
ва

ти
 

ди
на

м
іч

ні
 

по
ка

зн
ик

и 
ел

ек
тр

он
ни

х 
пр

ис
тр

ої
в,

 
за

ст
ос

ов
ую

чи
 

по
ня

тт
я 

пе
рі

од
ич

но
ї, 

пе
ре

хі
дн

ої
 

і 
ім

п
ул

ьс
но

ї 
ха

ра
кт

ер
ис

ти
ки

 р
оз

ра
хо

ву
ва

ти
 т

ип
ов

і 
ф

ун
кц

іо
на

ль
ні

 б
ло

ки
 і

 в
уз

ли
 

ан
ал

ог
ов

их
 п

ри
ст

ро
їв

. 
4.

 Р
оз

ра
хо

ву
ва

ти
 б

аз
ов

і л
ог

іч
ні

 і 
ци

ф
ро

ві
 е

ле
м

ен
ти

. 
5.

 
В

м
іт

и
 

р
оз

в
’я

зу
в

ат
и

 
за

да
ч

і 
ан

ал
із

у 
та

 
си

н
те

зу
 

за
со

бі
в

, 
ха

р
ак

те
р

н
и

х 
дл

я
 с

п
ец

іа
л

ьн
ос

ті
. (

П
Р

7)
 

О
П

П
-1

4 
С

уч
ас

ні
 ц

иф
ро

ві
 

си
ст

ем
и 

пе
ре

да
чі

 д
ан

их
 

по
 к

ан
ал

ах
 з

в’
яз

ку
 

4 
ЗК

10
 

Ф
К

5,
 Ф

К
19

 

1.
 В

ол
од

іт
и 

м
ет

од
ам

и 
і з

ас
об

ам
и 

ро
бо

ти
 з

 ц
иф

ро
ви

м
и 

си
ст

ем
ам

и 
пе

ре
да

чі
 д

ан
их

 п
о 

ка
на

ла
х 

зв
’я

зк
у.

 
2.

 В
иб

ир
ат

и 
ко

нф
іг

ур
ац

ію
 ц

иф
ро

во
ї с

ис
те

м
и 

пе
ре

да
чі

 д
ан

их
. 

О
би

ра
ти

 т
ип

 і 
ст

ру
кт

ур
у 

ци
ф

ро
во

ї с
ис

те
м

и 
пе

ре
да

чі
 д

ан
их

. 
3.

 П
ро

ек
ту

ва
ти

, б
уд

ув
ат

и,
 е

кс
пл

уа
ту

ва
ти

 т
а 

пр
ог

ра
м

ув
ат

и 
су

ча
сн

і 
ци

ф
ро

ві
 с

ис
те

м
и 

пе
ре

да
чі

 д
ан

их
 п

о 
ка

на
ла

х 
зв

’я
зк

у.
 

4.
 В

м
іт

и
 з

ас
то

со
в

ув
ат

и
 з

н
ан

н
я

 т
ех

н
іч

н
и

х 
ха

р
ак

те
р

и
ст

и
к

, 
к

он
ст

р
ук

ти
вн

и
х 

ос
об

л
и

в
ос

те
й

, п
р

и
зн

ач
ен

н
я

 і 
п

р
ав

и
л

 
ек

сп
л

уа
та

ц
ії

 п
р

ог
р

ам
н

о-
те

хн
іч

н
и

х 
за

со
бі

в
 к

ом
п

’ю
те

р
н

и
х 

си
ст

ем
 т

а 
м

ер
еж

 д
л

я
 в

и
р

іш
ен

н
я

 т
ех

н
іч

н
и

х 
за

да
ч

 с
п

ец
іа

л
ьн

ос
ті

. 
(П

Р
9)

 



23
 

 

О
П

П
-1

5 
К

ом
п’

ю
те

рн
а 

сх
ем

от
ех

ні
ка

 
4 

 
Ф

К
14

 

1.
 В

ол
од

іт
и 

м
ет

од
ам

и 
і 

за
со

ба
м

и 
су

ча
сн

ої
 с

хе
м

от
ех

ні
ки

, 
бу

ду
ва

ти
 

ти
по

ві
 в

уз
ли

 і 
бл

ок
и 

ко
м

п’
ю

те
рі

в,
 р

оз
рі

зн
ят

и 
ос

об
ли

во
ст

і р
еа

лі
за

ці
ї 

за
па

м
’я

то
ву

ю
чи

х 
пр

ис
тр

ої
в 

в 
рі

зн
их

 е
ле

м
ен

тн
их

 б
аз

ис
ах

. 
2.

 Р
оз

ро
бл

ят
и 

за
па

м
’я

то
ву

ю
чі

 п
ри

ст
ро

ї н
а 

су
ча

сн
ій

 е
ле

м
ен

тн
ій

 б
аз

і, 
ар

иф
м

ет
ич

ні
 п

ри
ст

ро
ї н

а 
ст

ру
кт

ур
но

м
у 

і 
ло

гі
чн

ом
у 

рі
вн

ях
, к

ер
ую

чі
 

пр
ис

тр
ої

 н
а 

су
ча

сн
ій

 е
ле

м
ен

тн
ій

 б
аз

і. 
3.

 В
ол

од
іт

и 
сх

ем
от

ех
ні

ко
ю

 п
об

уд
ов

и 
су

ча
сн

их
 п

ро
це

со
рі

в 
на

 В
ІС

 в
 

рі
зн

их
 

ст
ан

да
рт

ах
 

ко
м

ун
ік

ац
ій

но
го

 
се

ре
до

ви
щ

ах
, 

зд
ій

сн
ю

ва
ти

 
по

бу
до

ву
 к

он
тр

ол
ер

ів
 ш

ир
ок

ог
о 

пр
из

на
че

нн
я 

на
 В

ІС
. 

4.
 Р

оз
рі

зн
ят

и 
ос

об
ли

во
ст

і і
 в

м
іт

и 
ви

ко
ри

ст
ат

и 
су

ча
сн

і у
ні

ве
рс

ал
ьн

і і
 

сп
ец

іа
лі

зо
ва

ні
 м

ік
ро

пр
оц

ес
ор

ні
 н

аб
ор

и.
 

5.
 

В
ир

іш
ув

ат
и 

за
да

чу
 

по
бу

до
ви

 
і 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 
пе

ри
ф

ер
ій

ни
х 

пр
ис

тр
ої

в 
ко

м
п’

ю
те

рі
в.

 
6.

 
В

м
іт

и
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и
 

зн
ан

н
я

 
те

хн
іч

н
и

х 
ха

р
ак

те
р

и
ст

и
к

, 
к

он
ст

р
ук

ти
вн

и
х 

ос
об

л
и

в
ос

те
й

, 
п

р
и

зн
ач

ен
н

я
 

і 
п

р
ав

и
л

 
ек

сп
л

уа
та

ц
ії

 п
р

ог
р

ам
н

о-
те

хн
іч

н
и

х 
за

со
бі

в
 к

ом
п

’ю
те

р
н

и
х 

си
ст

ем
 

та
 м

ер
еж

 д
л

я
 в

и
р

іш
ен

н
я

 т
ех

н
іч

н
и

х 
за

да
ч

 с
п

ец
іа

л
ьн

ос
ті

. (
П

Р
9)

 

О
П

П
-1

6 
К

ом
п’

ю
те

рн
і с

ис
те

м
и 

4 
 

Ф
К

14
, Ф

К
18

 

1.
 В

ол
од

іт
и 

м
ет

од
ам

и 
і 

за
со

ба
м

и 
по

бу
до

ви
 с

уч
ас

ни
х 

па
ра

ле
ль

ни
х 

К
С

. 
2.

 А
на

лі
зу

ва
ти

 о
со

бл
ив

ос
ті

 а
рх

іт
ек

ту
ри

 п
ар

ал
ел

ьн
их

 К
С

. 
3.

 Р
оз

рі
зн

ят
и 

ор
га

ні
за

ці
ю

 п
ам

’я
ті

 і
 в

ед
ен

ня
-в

ив
ед

ен
ня

 і
нф

ор
м

ац
ії

 у
 

па
ра

ле
ль

ни
х 

К
С

. 
4.

 В
м

іт
и

 і
де

н
ти

ф
ік

ув
ат

и
, 

к
л

ас
и

ф
ік

ув
ат

и
 т

а 
оп

и
су

в
ат

и
 р

об
от

у 
к

ом
п

’ю
те

р
н

и
х 

си
ст

ем
 т

а 
їх

 к
ом

п
он

ен
ті

в
. (

П
Р

13
) 

О
П

П
-1

7 
С

ис
те

м
не

 п
ро

гр
ам

не
 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
8 

ЗК
10

 
Ф

К
16

 

1.
 Р

оз
рі

зн
ят

и 
ос

но
вн

і ф
ун

кц
ії

 О
С

. 
2.

 К
ер

ув
ат

и 
за

да
ча

м
и.

 З
ді

йс
ню

ва
ти

 п
ла

н
ув

ан
ня

 т
а 

ди
сп

ет
че

ри
за

ці
ю

 
за

да
ч.

 
3.

 К
ер

ув
ат

и 
па

м
’я

тт
ю

. К
ер

ув
ат

и 
ф

ай
ла

м
и.

 О
бр

об
ля

ти
 п

ер
ер

ив
ан

ня
. 

4.
 К

ер
ув

ат
и 

пр
оц

ес
ам

и.
 К

ер
ув

ат
и 

пр
ис

тр
оя

м
и 

вв
ед

ен
ня

-в
ив

ед
ен

ня
. 

5.
 Р

оз
ро

бл
ят

и 
бл

ок
и 

О
С

. Р
оз

рі
зн

ят
и 

і в
м

іт
и 

ви
ко

ри
ст

ат
и 

су
ча

сн
і О

С
.  
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6.
 В

м
іт

и
 р

оз
р

об
л

ят
и

 п
р

ог
р

ам
н

е 
за

бе
зп

еч
ен

н
я

 д
л

я
 в

бу
до

в
ан

и
х 

і 
р

оз
п

од
іл

ен
и

х 
за

ст
ос

ув
ан

ь,
 

м
об

іл
ьн

и
х 

і 
гі

бр
и

дн
и

х 
си

ст
ем

, 
р

оз
р

ах
ов

ув
ат

и
, 

ек
сп

л
уа

ту
в

ат
и

, 
ти

п
ов

е 
дл

я
 

сп
ец

іа
л

ьн
ос

ті
 

об
л

ад
н

ан
н

я
. (

П
Р

10
) 

О
П

П
-1

8 
Ін

ж
ен

ер
ія

 п
ро

гр
ам

но
го

 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 

4 
 

Ф
К

17
 

1.
 В

из
на

ча
ти

 д
ж

ер
ел

а 
ви

м
ог

 і
 з

аб
ез

пе
чу

ва
ти

 п
ро

це
с 

їх
 в

ит
яг

ан
ня

. 
Р

оз
ро

бл
ят

и 
сп

ец
иф

ік
ац

ії
 в

им
ог

 к
ор

ис
ту

ва
чі

в.
 

2.
 З

ді
йс

ню
ва

ти
 а

на
лі

з 
ви

м
ог

, р
оз

ро
бл

ят
и 

сп
ец

иф
ік

ац
ію

 п
ро

гр
ам

ни
х 

ви
м

ог
, в

ик
он

ув
ат

и 
їх

ню
 в

ер
иф

ік
ац

ію
 т

а 
ат

ес
та

ці
ю

. 
3.

 М
од

ел
ю

ва
ти

 р
із

ні
 а

сп
ек

ти
 с

ис
те

м
и,

 з
аб

ез
пе

че
нн

я.
 П

ро
ек

ту
ва

ти
 

ко
м

по
не

нт
и 

ар
хі

те
кт

ур
но

го
 

рі
ш

ен
ня

. 
П

ро
ек

ту
ва

ти
 

лю
ди

но
-

м
аш

ин
ни

й 
ін

те
рф

ей
с.

 
За

ст
ос

ов
ув

ат
и 

та
 

ст
во

рю
ва

ти
 

ко
м

по
не

нт
и 

ба
га

то
ра

зо
во

го
 в

ик
ор

ис
та

нн
я.

 
4.

В
из

на
ча

ти
 т

а 
ви

м
ір

ю
ва

ти
 а

тр
иб

ут
и 

як
ос

ті
. З

ді
йс

ню
ва

ти
 м

од
ул

ьн
е 

та
 к

ом
пл

ек
сн

е 
те

ст
ув

ан
ня

 п
ро

гр
ам

но
го

 з
аб

ез
пе

че
нн

я.
 

5.
 В

ол
од

іт
и 

ос
но

ва
м

и 
уп

ра
вл

ін
ня

 п
ро

ек
та

м
и.

 
6.

 В
м

іт
и

 р
оз

р
об

л
ят

и
 п

р
ог

р
ам

н
е 

за
бе

зп
еч

ен
н

я
 д

л
я

 в
бу

до
в

ан
и

х 
і 

р
оз

п
од

іл
ен

и
х 

за
ст

ос
ув

ан
ь,

 
м

об
іл

ьн
и

х 
і 

гі
бр

и
дн

и
х 

си
ст

ем
, 

р
оз

р
ах

ов
ув

ат
и

, 
ек

сп
л

уа
ту

в
ат

и
, 

ти
п

ов
е 

дл
я

 
сп

ец
іа

л
ьн

ос
ті

 
об

л
ад

н
ан

н
я

. (
П

Р
10

) 

О
П

П
-1

9 
За

хи
ст

 ін
ф

ор
м

ац
ії

 в
 

ко
м

п’
ю

те
рн

их
 

си
ст

ем
ах

 
4 

 
Ф

К
9,

 Ф
К

20
 

1.
 В

ра
хо

ву
ва

ти
 в

им
ог

и 
до

 с
ис

те
м

 з
ах

ис
ту

 ін
ф

ор
м

ац
ії

. 
2.

 С
тв

ор
ю

ва
ти

 п
ід

си
ст

ем
и 

па
ро

ль
но

го
 з

ах
ис

ту
 ін

ф
ор

м
ац

ії
. 

3.
 С

тв
ор

ю
ва

ти
 п

ро
гр

ам
ні

 т
а 

ап
ар

ат
ні

 п
ід

си
ст

ем
и 

кр
ип

то
гр

аф
іч

но
го

 
за

хи
ст

у 
ін

ф
ор

м
ац

ії
. 

4.
 

В
м

іт
и 

ф
ор

м
ув

ат
и 

і 
уп

ра
вл

ят
и 

кл
ю

чо
во

ю
 

ін
ф

ор
м

ац
іє

ю
 

дл
я 

пі
дс

ис
те

м
 а

ут
ен

ти
ф

ік
ац

ії
. 

5.
 В

м
іт

и
 з

ас
то

со
в

ув
ат

и
 з

н
ан

н
я

 д
л

я
 ід

ен
ти

ф
ік

ац
ії

, ф
ор

м
ул

ю
в

ан
н

я 
і р

оз
в

’я
зу

в
ан

н
я

 т
ех

н
іч

н
и

х 
за

да
ч

 с
п

ец
іа

л
ьн

ос
ті

, в
и

к
ор

и
ст

ов
ую

ч
и

 
м

ет
од

и
, щ

о 
є 

н
ай

бі
л

ь
ш

 п
р

и
да

тн
и

м
и

 д
л

я
 д

ос
я

гн
ен

н
я

 п
ос

та
в

л
ен

и
х 

ц
іл

ей
. (

П
Р

6)
 

О
П

П
-2

0 
П

ар
ал

ел
ьн

і т
а 

ро
зп

од
іл

ен
і о

бч
ис

ле
нн

я 
4 

 
Ф

К
18

 

1.
 В

ол
од

іт
и 

м
ет

од
ам

и 
і 

за
со

ба
м

и 
пр

ог
ра

м
н

ог
о 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 д
ля

 
па

ра
ле

ль
ни

х 
і р

оз
по

ді
ле

ни
х 

ко
м

п’
ю

те
рн

их
 с

ис
те

м
. 

2.
 З

ді
йс

ню
ва

ти
 п

об
уд

ов
у 

па
ра

ле
ль

но
го

 а
лг

ор
ит

м
у 

і в
ик

он
ув

ат
и 

йо
го

 
ан

ал
із

. 
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3.
 С

тв
ор

ю
ва

ти
 п

ро
гр

ам
и 

з 
за

ст
ос

ув
ан

ня
м

 п
ро

це
сі

в 
(п

от
ок

ів
).

 В
м

іт
и 

ке
ру

ва
ти

 п
ро

це
са

м
и.

 В
м

іт
и 

ре
ал

із
ув

ат
и 

вз
ає

м
од

ію
 п

ро
це

сі
в.

 
4.

 В
ик

он
ув

ат
и 

м
од

ел
ю

ва
нн

я 
па

ра
ле

ль
ни

х 
об

чи
сл

ен
ь.

 С
тв

ор
ю

ва
ти

 т
а 

на
ла

го
дж

ув
ат

и 
па

ра
ле

ль
н

у 
і р

оз
по

ді
ле

н
у 

пр
ог

ра
м

у.
 

5.
 М

ат
и

 н
ав

и
ч

к
и

 п
р

ов
ед

ен
н

я
 е

к
сп

ер
и

м
ен

ті
в,

 з
би

р
ан

н
я

 д
ан

и
х 

та
 

м
од

ел
ю

в
ан

н
я

 в
 к

ом
п

’ю
те

р
н

и
х 

си
ст

ем
ах

. (
П

Р
2)

 

О
П

П
-2

1 

Т
ех

но
ло

гі
ї 

пр
ое

кт
ув

ан
ня

 
ко

м
п’

ю
те

рн
их

 с
ис

те
м

 і 
ко

м
по

не
нт

ів
 

8 
 

Ф
К

17
 

1.
 

В
ол

од
іт

и 
м

ет
од

ам
 

та
 

за
со

ба
м

и 
пр

ое
кт

ув
ан

ня
 

ко
м

п’
ю

те
рн

их
 

си
ст

ем
. З

ді
йс

ню
ва

ти
 д

ек
ом

по
зи

ці
ю

 п
ро

ек
тн

ої
 з

ад
ач

і. 
2.

 В
из

на
ча

ти
 м

ат
ем

ат
ич

н
у 

м
од

ел
ь 

дл
я 

рі
ш

ен
ня

 з
ад

ач
і п

ро
ек

ту
ва

нн
я.

 
3.

 
Ф

ор
м

ул
ю

ва
ти

 
кр

ит
ер

ії
 

оц
ін

ки
 

як
ос

ті
 

пр
ое

кт
ни

х 
рі

ш
ен

ь.
 

В
из

на
ча

ти
 м

ет
од

и 
оп

ти
м

із
ац

ії
. 

4.
 

В
иб

ир
ат

и 
(р

оз
ро

бл
ят

и)
 

м
ов

у 
оп

ис
у 

вх
ід

но
ї 

ін
ф

ор
м

ац
ії

, 
щ

од
о 

об
’є

кт
у 

пр
ое

кт
ув

ан
ня

. 
5.

 
В

ир
іш

ув
ат

и 
по

ст
ав

ле
н

у 
за

да
чу

 
пр

ое
кт

ув
ан

ня
 

за
 

до
по

м
ог

ою
 

С
А

П
Р

. 
6.

 В
м

іт
и

 з
ді

й
сн

ю
в

ат
и

 п
ош

ук
 і

н
ф

ор
м

ац
ії

 в
 р

із
н

и
х 

дж
ер

ел
ах

 д
л

я 
р

оз
в

’я
за

н
н

я
 з

ад
ач

 к
ом

п
’ю

те
р

н
ої

 ін
ж

ен
ер

ії
. (

П
Р

11
) 

О
П

П
-2

2 
В

ир
об

ни
ча

 п
ра

кт
ик

а 
4 

ЗК
3,

 З
К

10
 

Ф
К

12
 

1.
 

Зн
ат

и 
ор

га
ні

за
ці

йн
у 

i 
те

хн
ол

ог
іч

н
у 

ст
ру

кт
ур

у 
пі

дп
ри

єм
ст

ва
, 

сл
уж

би
 к

он
тр

ол
ьн

о-
ви

м
ір

ю
ва

ль
ни

х 
пр

ил
ад

ів
 i 

ав
то

м
ат

ик
и.

 
2.

 В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 з
ас

об
и 

ви
рі

ш
ен

ня
 о

кр
ем

их
 к

он
кр

ет
ни

х 
за

да
ч 

пі
др

оз
ді

лу
, п

ід
пр

иє
м

ст
ва

 (
ба

зи
 п

ра
кт

ик
и)

. 
3.

 
А

на
лі

зу
ва

ти
 

пр
об

ле
м

у,
 

ф
ор

м
ув

ат
и 

ви
м

ог
и 

до
 

ін
ф

ор
м

ац
ій

но
ї 

си
ст

ем
и 

(о
сн

ащ
ен

ня
 р

об
оч

ог
о 

м
іс

ця
).

 
4.

 
Зд

ій
сн

ю
ва

ти
 

по
ст

ан
ов

ку
 

за
да

чі
, 

ро
зр

об
ля

ти
 

ал
го

ри
тм

 
її 

ви
рі

ш
ен

ня
, о

ф
ор

м
лю

ва
ти

 н
ео

бх
ід

н
у 

до
ку

м
ен

та
ці

ю
. 

5.
 

В
м

іт
и

 
п

оє
дн

ув
ат

и
 

те
ор

ію
 

і 
п

р
ак

ти
к

у,
 

а 
та

к
ож

 
п

р
и

й
м

ат
и

 
р

іш
ен

н
я

 
та

 
в

и
р

об
л

ят
и

 
ст

р
ат

ег
ію

 
ді

я
л

ьн
ос

ті
 

дл
я

 
в

и
р

іш
ен

н
я

 
за

в
да

н
ь 

сп
ец

іа
л

ьн
ос

ті
 

з 
ур

ах
ув

ан
н

я
м

 
за

га
л

ьн
ол

ю
дс

ьк
и

х 
ц

ін
н

ос
те

й
, 

су
сп

іл
ьн

и
х,

 
де

р
ж

ав
н

и
х 

та
 

в
и

р
об

н
и

ч
и

х 
ін

те
р

ес
ів

. 
(П

Р
14

) 
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О
П

П
-2

3 
П

ер
ед

ди
пл

ом
на

 
пр

ак
ти

ка
 

4 
ЗК

6,
 З

К
10

 
Ф

К
10

 

1.
 З

ді
йс

ню
ва

ти
 з

бі
р,

 а
на

лі
з 

i 
си

ст
ем

ат
из

ац
ія

 т
ех

ні
чн

ої
 д

ок
ум

ен
та

ці
ї, 

на
яв

но
ї н

а 
пі

дп
ри

єм
ст

ві
 щ

од
о 

об
’є

кт
а 

пр
ое

кт
ув

ан
ня

 i 
зм

іс
ту

 р
оз

ді
лі

в 
ди

пл
ом

но
го

 п
ро

ек
ту

. 
2.

 З
ді

йс
ню

ва
ти

 з
бі

р 
i а

на
лі

з 
ек

сп
ер

им
ен

та
ль

ни
х 

да
ни

х 
щ

од
о 

об
’є

кт
а 

з 
на

ст
уп

ни
м

 п
ор

ів
ня

нн
ям

 ї
х 

з 
да

ни
м

и,
 о

де
рж

ан
им

и 
з 

до
сл

ід
ж

ен
ня

 
те

ор
ет

ич
но

ї м
од

ел
і. 

3.
 

В
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 
в 

ін
ж

ен
ер

ні
й 

ді
ял

ьн
ос

ті
 

м
ож

ли
во

ст
і, 

щ
о 

на
да

ю
ть

ся
 к

ом
п’

ю
те

рн
им

и 
м

ер
еж

ам
и 

сп
ец

іа
лі

зо
ва

но
го

 i
 з

аг
ал

ьн
ог

о 
пр

из
на

че
нн

я.
 

4.
 

Д
ок

ум
ен

та
ль

но
 

оф
ор

м
лю

ва
ти

 
ре

зу
ль

та
ти

 
ро

бо
ти

 
у 

ви
гл

яд
і, 

пр
ид

ат
но

м
у 

дл
я 

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 
пр

и 
ви

ко
на

нн
і 

по
яс

ню
ва

ль
но

ї 
за

пи
ск

и 
i 

гр
аф

іч
но

ї 
ча

ст
ин

и 
ди

пл
ом

но
го

 п
ро

ек
ту

 i
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 
ре

ко
м

ен
да

ці
й 

ке
рі

вн
ик

а 
пр

ак
ти

ки
. 

5.
 

В
м

іт
и

 
оц

ін
ю

в
ат

и
 

от
р

и
м

ан
і 

р
ез

ул
ьт

ат
и

 
та

 
ар

гу
м

ен
то

в
ан

о 
за

хи
щ

ат
и

 п
р

и
й

н
ят

і р
іш

ен
н

я
. (

П
Р

16
) 

За
га

ль
ни

й 
об

ся
г 

об
ов

’я
зк

ов
их

 
ко

м
по

не
нт

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї п
ід

го
то

вк
и 

13
2 

 

А
те

ст
ац

ія
 

А
 1

 
К

ва
лі

ф
ік

ац
ій

на
 р

об
от

а 
ба

ка
ла

вр
а 

8 
- 

- 

1.
 

В
м

ін
ня

 
ви

ко
на

нн
я 

ви
ро

бн
ич

их
 

за
вд

ан
ь,

 
сп

ря
м

ов
ан

их
 

на
 

ор
га

ні
за

ці
ю

 
те

хн
ол

ог
іч

но
го

 
пр

оц
ес

у 
(т

ех
ні

чн
у 

пі
дг

от
ов

ку
, 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 
ф

ун
кц

іо
н

ув
ан

ня
, 

ко
нт

ро
ль

) 
та

 
уп

ра
вл

ін
ня

 
(п

ла
н

ув
ан

ня
, 

об
лі

к,
 а

на
лі

з,
 р

ег
ул

ю
ва

нн
я)

 о
рг

ан
із

ац
іє

ю
 т

а 
вл

ас
не

 
те

хн
ол

ог
іч

ни
м

 п
ро

це
со

м
. 

2.
 З

да
тн

іс
ть

 в
ик

он
ув

ат
и 

пе
вн

і 
пр

оф
ес

ій
ні

 ф
ун

кц
ії

 й
 з

ав
да

нн
я 

зг
ід

но
 

з 
кв

ал
іф

ік
ац

ій
ни

м
и 

ви
м

ог
ам

и 
та

 п
ре

дс
та

вл
ят

и 
от

ри
м

ан
і 

ре
зу

ль
та

ти
 

ді
ял

ьн
ос

ті
 н

а 
ви

со
ко

м
у 

рі
вн

і. 
3.

 
Зд

ат
ні

ст
ь 

зб
ир

ат
и,

 
ан

ал
із

ув
ат

и 
та

 
си

ст
ем

ат
из

ув
ат

и 
на

ук
ов

о-
те

хн
іч

н
у 

ін
ф

ор
м

ац
ію

 з
а 

те
м

ою
 р

об
от

и,
 о

би
ра

ти
 м

ет
од

ик
у 

ви
рі

ш
ен

ня
 

за
да

чі
; 

оф
ор

м
лю

ва
ти

 
зв

іт
и,

 
ог

ля
ди

, 
п

уб
лі

ка
ці

ї, 
до

по
ві

ді
 

за
 

ре
зу

ль
та

та
м

и 
ро

бо
ти

. 
4.

 
У

св
ід

ом
л

ю
в

ат
и

 
н

ео
бх

ід
н

іс
ть

 
н

ав
ч

ан
н

я 
в

п
р

од
ов

ж
 

ус
ьо

го
 

ж
и

тт
я

 з
 м

ет
ою

 п
ог

л
и

бл
ен

н
я

 н
аб

ут
и

х 
та

 з
до

бу
тт

я
 н

ов
и

х 
ф

ах
ов

и
х 

зн
ан

ь,
 у

до
ск

он
ал

ен
н

я
 к

р
еа

ти
в

н
ог

о 
м

и
сл

ен
н

я
. (

П
Р

20
) 
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5.
 Я

к
іс

н
о 

в
и

к
он

ув
ат

и
 р

об
от

у 
та

 д
ос

я
га

ти
 п

ос
та

в
л

ен
ої

 м
ет

и
 з

 
до

тр
и

м
ан

н
я

м
 в

и
м

ог
 п

р
оф

ес
ій

н
ої

 е
ти

к
и

. (
П

Р
21

) 
За

га
ль

ни
й 

об
ся

г 
об

ов
’я

зк
ов

их
 

ко
м

по
не

нт
 

18
0 

 

2.
 В

и
бі

р
к

ов
і к

ом
п

он
ен

ти
 

2.
1.

 Ц
и

к
л

 з
аг

ал
ьн

ої
 п

ід
го

то
в

к
и

 
 Н

Д
В

В
ЗП

1-
Н

Д
В

В
ЗП

5 
В

ід
по

ві
дн

о 
до

 К
ат

ал
ог

у 
20

 
- 

- 
 

2.
2.

 Ц
и

к
л

 п
р

оф
ес

ій
н

ої
 п

ід
го

то
вк

и
 

Н
Д

В
В

П
П

1-
Н

Д
В

В
П

П
10

 В
ід

по
ві

дн
о 

до
 К

ат
ал

ог
у 

40
 

- 
- 

 

За
га

ль
ни

й 
об

ся
г 

ви
бі

рк
ов

их
 

ко
м

по
не

нт
 

60
 

 

За
га

ль
ни

й 
об

ся
г 

ос
ві

тн
ьо

ї п
ро

гр
ам

и 
24

0 
 

 Н
Д

В
В

ЗП
 м

іс
тя

ть
 д

ис
ци

пл
ін

и 
гу

м
ан

іт
ар

но
го

, 
пр

ир
од

ни
чо

го
 т

а 
со

ці
ал

ьн
о-

ек
он

ом
іч

но
го

 с
пр

ям
ув

ан
ня

. 
Н

Д
В

В
П

П
 

м
іс

тя
ть

 д
ис

ци
пл

ін
и 

бе
зп

ос
ер

ед
нь

о 
ф

ах
ов

ої
 п

ід
го

то
вк

и 
за

 п
ев

но
ю

 г
ал

уз
зю

 з
на

нь
, 

як
і 

ві
до

бр
аж

аю
ть

 с
ві

то
ві

 т
а 

ві
тч

из
ня

ні
 

те
нд

ен
ці

ї н
а 

ри
нк

у 
пр

ац
і т

а 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
і с

пр
ям

ув
ан

ня
 З

В
О

. 
В
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4. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
У Черкаському державному технологічному університеті впроваджена 

система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 
освіти, яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

 удосконалення планування освітньої діяльності через затвердження, 
моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм; 

 щорічне оцінювання ЗВО, науково-педагогічних і педагогічних 
працівників та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 
офіційному веб-сайті університету, на інформаційних стендах та в будь-який 
інший спосіб; 

 посилення кадрового потенціалу шляхом забезпечення підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних працівників; оптимізації процедури 
конкурсного відбору на заміщення посад науково-педагогічних працівників; 

 забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 
процесу, в тому числі самостійної роботи ЗВО, за кожною освітньою програмою; 

 забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 
управління освітнім процесом; 

 забезпечення публічності та прозорості інформації про освітні 
програми, ступені вищої освіти та кваліфікації; 

 створення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 
плагіату в наукових, навчальних та методичних працях науково-педагогічних 
працівників і ЗВО; 

 інших процедур і заходів, спрямованих на внутрішнє забезпечення 
якості вищої освіти в Університеті. 

Критеріями розроблення освітньої програми є: потреба суспільства та 
інтелектуальний потенціал (цінність) програми; зацікавленість ЗВО освітньою 
програмою; конкурентоздатність фахівців, які навчалися за певною програмою, 
та їх попит на ринку праці; відповідність освітньої програми сучасним і 
перспективним вимогам до професійної діяльності фахівців, їх особистісним 
освітнім потребам; зацікавленість факультету (кафедри) та наявність 
попереднього досвіду підготовки фахівців за суміжними спеціальностями; 
наявність необхідних навчальних ресурсів тощо. 

Функціонування системи внутрішнього забезпечення якості унормовано 
«Положенням про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у 
Черкаському державному технологічному університеті». 
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5. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ПІДГОТОВКИ 
 

Вступ для фаху

Організація баз 

даних

Архітектура комп’ютерів

Інформаційна 

надійність комп. 

та робототехніч. 

систем

Основи теорії 

систем передачі 

даних та сигналів

Фізичне виховання

Теорія 

ймовірності та 

математична 

статистика

Дискретна 

математика

Системне програмування

Мікропроцесорні 

системи
Системне програмне забезпечення

НДВВЗП 2

Комп’ютерна 

схемотехніка

НДВВЗП 5

Інженерія 

програмного 

забезпечення

Технології проектування 

комп’ютерних систем і 

компонентів

Захист 

інформації в 

комп’ютерних 

системах

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського освітнього рівня 

за освітньо-професійною програмою ”Спеціалізовані комп’ютерні системи”

НДВВЗП 1 НДВВЗП 4НДВВЗП 3

НДВВПП 2 НДВВПП 5

НДВВПП 1 НДВВПП 4НДВВПП 3

НДВВПП 7 НДВВПП 10

НДВВПП 6 НДВВПП 9НДВВПП 8

Іноземна мова професійного спрямування

Виробнича 

практика

Історія та 

культура України

Українська мова 

за професійним 

спрямуванням

1 курс

1 семестр 2 семестр

2 курс

3 семестр 4 семестр

3 курс

5 семестр 6 семестр

4 курс

7 семестр 8 семестр

Комп’ютерна логіка

Сучасні цифрові 

системи передачі 

даних по каналах 

зв'язку

Паралельні та 

розподілені 

обчислення

П
е
р
е

д
д
и

п
л

о
м

н
а
 п

р
а
кт

и
ка

Безпека 

життєдіяльності 

та цивільний 

захист

Компоненти 

комп'ютерно-

інтегрованих 

систем

Філософія

Комп’ютерні 

системи

Вища математика

Програмування

К
в
а
л

іф
ік

а
ц

ій
н
а

 р
о
б

о
та

 б
а
ка

л
а
в
р
а

 
 
 

6. ПРИДАТНІСТЬ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 
(ПРОФЕСІЙНІ ПРАВА) 

 
Код за 

КП 
Професійна назва роботи 

312 Технічні фахівці в галузі обчислювальної техніки 
3121 Техніки-програмісти 
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